8 класс
1 вариант
[image: ]
3.
4. [image: ]
[image: ]
5.
[image: ]


2 вариант
[image: ]
3.
4.[image: ]
[image: ]
5.
[image: ]
7 класс.
1 вариант
[image: ]

[image: ]

2 вариант
[image: ]
[image: ]
image7.png
Peninre HEepaBeHCTBO

Bx—-1)(4+ x)>4(4x - 1).
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MoTopHad JogKa NpoILia 1o Tredennio peku 10 kM n
IIPOTHUB TeUeHHS 8 KM, 3aTPATHB HA Bech IyTh 1 4ac.
Cropocth TeueHNA pexu 2 kM/4. Halignre cKopocTs
ABM)XEHUA MOTOPHOM JIOOKH NPOTHB TEUEHHUS PEKH.
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. IlocTpoiite rpaduk pyakouu y = 2x — 6.

C nmomompio rpadbuKa HalguTe:

a) HanboJibIllee ¥ HaWMeHbINlee 3HAYEHNs (PYHKIHUHM Ha OT-
peske [—1; 2];

6) 3HaueHUA apryMeHTa, npu Kotopeix y = 0; y < 0.

. Pemmnte ypaBHenue (x — 3)(x +2) —(x - 1) (x +1)=3x + 7.
. CoxkpaTture apobn:

) 48ménik? 6) —-p*> — 8pg — 16q°
) 60m*nk?’ 6pg + 24¢%2

. IBoe pabouux maroroBuam 176 nmeraseii. IlepBeiii paboumit

pabotays 5 mHel, a Bropoii — 8 mHelt. CKOJBKO geTajey mn3-
roTaBJHNBaJl B JeHb Ka)XOblii pabouwnii, ecau mepBbiii pabo-
Yynil 3a 3 JHA U3rOTOBHJI CTOJBKO JKe JieTajiei, CKOJIbKO BTO-
poii 3a 4 gHA?
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9. IlocrpoiiTe rpaduk QPyHKIUU Yy =
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. IlocTpoitte rpadbuk pyakoum y = —0,6x + 2.

C momompio rpaduka Haligure:

a) HauboJiblllee M HaWMeHbINlee 3HAUeHWA (QYHKIUNA Ha OT-
peake [—2; 2];

0) 3HaYeHUA apryMeHTa, npu KoTopeix y = 0; y > 0.

2. Pemnute ypaBrenue (x + 4)> — (x + 1)(x — 2) = 2x — 3.
3. CoxkpaTure ApodOb:
) 30p°q°t , 6) 20mn — 4m?
24 p7 q3t3’ m2 — 10mn + 25n2°
4. JIBa TPaKTOPHCTa BMECTEe BCIIaXaJIM IIoJie ILIomaabio 558 ra.

IlepBriii TpakTOpHCT paboTas 6 AHei, a BTOpoil — 8 nHeI.
CKOJIBKO T'eKTapoB 3€MJIM BCIIAXWBAJ KaXKIABIM TPaKTOPHCT
B leHb, €CJIN IepBhIN 3a 4 JHA BCIaxaJl CTOJBKO Xe, CKOJIb-
KO BTOPOH TPAKTOPHCT 3a 5 mHeM?
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5. ITocTpoin
poiiTe
rpaduk QYRKOUN Y = £~ 9
3+ x)3 - x)°
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1. ITocrpoiite rpadux dyHrIHUN y = —x? + 6x — 8. Haiigure:
a) HauMeHbIllee ¥ HamboJibillee 3HaUeHUA PYHKOUM HA OT-
pe3ke [2; 5];
0) mpoMeXXYyTKH BO3pacTaHUsS M yOmIBAHNA QYHKIUU;
B) pellleHUA HepaBeHcTBa —x2 + 6x — 8 2 0.

2. Pemnre ypasHenne 15x2 — 16x — 15 = 0.
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BrimonauTe gemncTeus
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Pemure HepaBeHCTBO

14x - 2> (2x — 1) (x + 5).
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«Pakera» Ha MOABOAHBIX KPBLJIbAX MMeeT CKOPOCTb,
Ha 50 KM/4 0OJBIIYIO, YeM CKOPOCTH TemJjoXoza, U
no3aromy nyth B 210 KM oHa mpouaa Ha 7 ¥ 30 MHH
cKopee, 4eM Temioxol. Haiagnre ckopocTs «Pakern».
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1. IToctpoitre rpaduk GyHKOHM y = x° — 6x + 5. Hailigure:
a) HauMeHbIllee ¥ HauboJbllee 3HAYEHMA (PYHKITUHA HA OT-
peske [1; 4];
6) TpoMeXKYTKH BO3pACTAHMA M YOBIBAHHUA (PYHKIIUU,
B) pellleHHsA HepaBeHCTBa X% — 6x + 5 > 0.

2. Peminre ypaBrenue 35x2 + 24x — 35 = 0.
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BrimonauTe neiicrBusd
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